HToru ankeTupoBaHus «Y/10BJIETBOPEHHOCTh IIKOJbHBIM MMUTAHUEM»

1. VIOBIETBOPSET JM BAC CUCTEMA OPraHU3allMK OUTAHUA B IIKOIE?
0 na—98%
B ger — 2%

0 3aTpyIQHSIOCH OTBETUTSH - 0

. VIIOBJIETBOPSET JIU BaC CAHUTAPHOE COCTOSHHUE MIKOJIBLHOU CTOJOBOM?
na—100%
ger - 0

o o ol

3aTPYyIHSIOCH OTBETUTS - 0

3. OUTAETECH JU BBl B IIIKOJHHOU CTOJIOBOI?
O nma—98%

B ger — 2%

4. ecii HET, TO IO KAKOH IIpuunHe?
O He HpaBuTcsa — 2%
o He ycneBaete - 0

B muTaerech Joma - 0
- Ipyroi BapuaHT OTBETA

. B IIIKOJIC BEI MTOJIyYaeTe:

ropsiuuii 3aBTpax - 0

ropstunii 06ex (¢ mepBbiM Or010M) — 47%
2-pa3oBoe ropsiuee nuTanue (3aBTpak + oden) — 51%

o o o |97

. HaeaeTeCh JIM BbI B LIKOJIE?
na— 96%

nHorna — 2%

HET

o o o S

7. XBaTaeT JU IPOAODKUTENLHOCTH IIEPEMEHEI JUISL TOTO, YTOOBI IOECTh B IIKOJIE?
o na—100%
0O Her

. HDaBUTCS IMUTAHUE B IIKOJIbHON CTOJIOBOW?
na—98%

HET

HE BCera

€CJIM HE HPABUTCS, TO ITOYEMY?

HEBKYCHO TOTOBST -0

onHOOOpa3Hoe muTaHue-0

TOTOBSIT HEFOOUMYIO THIy — 2%
ocreiBIas ena-0

0 maneHbkue nmopuuu-0

O uHOE

10. ycTpanBaeT MEHIO IKOJIBHOW CTOJIOBO#?
0 1a-98%

o ger — 2%

O pwHOrma

11. cunTaere U MUTAHUE B IIKOJIC 3J0POBBIM M IOJHOILIEHHBIM?
B na—98%

o oo ol© o o ol




0O Her

12. Bamu npeuIoKeH s 10 U3MEHEHUIO MEHIO:

13. Bamu OPCIIOKCHHUA 110 VIYUIICHUIO ITHMTAHWS B IITKOJIC

100aBUTHL B MEHIO MSICHBIE OJIFOJa W cajlaThl U3 OBOIIEH

BoiBoabi:

98 % wu3 100%. onpolIeHHbIX POAUTENEH CUNTAIOT MUTAHUE B IIKOJIE 30POBbIM H
MOJIHOLICHHBIM;

98 % OmpONICHHBIX POAUTENCH YA10BJETBOPSIET CHUCTEMA OPraHU3alMU MUTAHUS
B LKOJI€;

B 1ieioMm Bce OIpOIIeHHbIE CYUTAIOT MOJIOKUTEIBHON PabOoTy MIKOJIBI IO

OpraHn3alu IMUTaHUA.



